

一键报警、微信支付……合肥120“微急救”昨上线 救命的120电话应该这样打

星报讯(唐俊秋 姚娜 记者 沈娟娟) 只要一键,就能为自己和亲友甚至是路人拨打120,最重要的是,当接通后,相关信息就会自动推送到平台,还能帮你自动定位,结束后还能通过微信支付……昨日,合肥120“微急救”正式上线。

一键报警,相关信息全掌握

据介绍,合肥120“微急救”是为市民提供服务的新型急救服务平台。“市民通过手机号绑定120‘微急救’平台并预留个人信息及医疗健康状况,在紧急情况时通过微信急救平台呼叫120后,GPS定位信息及报警人预留的健康资料等信息可以同步推送到急救中心。”合肥急救中心副主任王琢介绍,不仅使报警人的报警效率得到提升,还能使得急救医生对患者的全面评估更准确。同时,此平台除对个人报警外,还可以协助亲朋及路人报警,在“亲朋信息”中最多可以完善5名亲朋信息资料与健康档案,危急时刻快速报警。相关负责人透露,除了关注微信服务号外,合肥地区的微信用户只需打开微信,点击“我”-“钱包”-“城市服务”-“急救服务”,即可享受现代化智能急救服务。

身在外地,相关信息也能共享

当拨打120急救电话后,接线员大多会询问你的具体位置,但如果身在外地,这个问题就尴尬了。记

者了解到,合肥120“微急救”将GPS定位系统引入紧急救援,可以让救护车司机根据呼救者的定位设置目的地来实施导航,精确快速地到达患者身旁,争取黄金救治时间。“如果你关注了合肥120‘微急救’,即使你到外地,你的相关信息也能在全国120个城市共享,我省马鞍山也在其中。”王琢说,未来,我省其他城市可能也会陆续上线“微急救”平台。

输入车牌号,就能查出“黑救护车”

目前我国很多大中城市“黑救护车”的现象十分突出,已经成为急救行业一大隐患,也对患者的生命安全造成一定的威胁。记者获悉,在合肥120“微急救”中,有一个甄别救护车的功能,只需输入车牌号码,就可以得知车辆的归属,帮助对救护车进行甄别。除此之外,此平台还兼具微信支付、急救培训等多项服务功能,还可通过平台报名急救培训等,市民将真正感受到信息科技带来的便捷。

链接:120电话应该这样打

说清楚具体病情,包括病人姓名、年龄、性别、大概病情;一般情况下,只要说清XX区XX路XX小区X楼X号X室就可以;打完120后,尽量别拨打其他电话,保持电话畅通;派出一两个人到路口或者在电话里所提到的大地标处等待急救车;把病人身边一切可能阻碍急救开展的物品拿走。

背诵屈原名篇,赢五千年文博园门票

星报讯(王勇 记者 王珊珊) 端午节临近,想要外出休闲度假的心是不是开始蠢蠢欲动起来?端午小长假怎么过,你计划好了吗?何不去五千年文博园,感受中国传统文化的精髓!

近日,记者从五千年文博园景区获悉,端午小长假期间(5月28日~5月30日),文博园将举办“迎端午 祭屈原”系列活动。包括:1、背诗赠票,即5月28日~5月30日上午8:00~12:00在文博园主大门广场,凡能准确背诵出《国殇》全文的游客,赠送“一梦千年”或“十里画廊”任一景点门票一张;凡能准确背诵出《离骚》或《天问》全文的游客,赠送景区套票一张。游客可凭票免费游览文博园的全部景区景点。2、祭拜屈原,即5月28日至29日上午9:00在三教合一广场举行祭拜屈原大型诗词大会,百名学生将集体朗读《国殇》和《唐》殷尧藩《七律·端午》,现场还可参与粽子DIY及观看文艺演出。3、划船比赛:5月28日~30日,在“十里画廊”景区

清明湖,来园游客可自由组队(四人一队)参赛,从指定起点划到指定终点耗时最少的队伍,可获得精美纪念品一份(每人一个烙铁画手机支架)。4、5月30日,凡姓氏为牟姓、伍姓、屈姓、蓝姓、麻姓、钟姓、苗姓、左姓、靳姓、景姓、鄂姓、卓姓、熊姓、庄姓、慎(真)姓、敖姓、荆姓、红姓、上官姓的游客,可凭身份证在文博园“一梦千年”及“十里画廊”检票口免费入园参观,游览文博园全部景点。此外,“舞龙表演”“状元巡街”“鱼鹰表演”“黄梅戏”也将轮番上演。

另外,五千年文博园旅游直通车每周三、六持续发车。据了解,五千年文博园旅游直通车包含三条线路:文博园“一梦千年”景区(一期)一日游188元/人、文博园十里画廊(二期)一日游158元/人,文博园“一梦千年、十里画廊”、花亭湖二日游368元/人。上车地点:6:30~7:00学苑大厦、7:30天鹅湖大酒店,市民可到各大旅行社报名。

大学生今年求职不容易 能不断学习新东西成择业首选

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从智联招聘获悉,《2017大学生求职指南》显示,2017年,全国高校毕业生迎来了更加复杂的就业形势,795万毕业生人数创历史新高。调研数据显示,今年大学毕业生签约率下降明显,实际签约平均月薪4014元,比去年下降751元。安徽平均薪水略高于全国平均水平,但不容乐观。

安徽省今年共有高校毕业生34.3万人,比2016年增加1.7万人。当被问及“什么是理想工作”时,有55.9%的毕业生选择了“不断学习新东西、获得成长”,居于首位;其次是“待遇好”和“行业/公司发展有潜力”,比例分别为52.2%和34.9%,这是历年大学生就业力调研以来,自我成长首次超过对待遇的关注,成为大学生求职时最看重的因素。

应届生实际签约平均月薪4014元,降幅明显,期望与实际差距拉大。相较2016年,期望月薪仅降低110元,而实际签约月薪较去年降幅达到751元。安徽平均薪水虽然高于全国,但也不容乐观。此外,平均月薪最高的为IT/通信/电子/互联网行业,应届生实际签约月薪为4867元,同比去年下降826元。

第三届书法统考竞赛 将于6月举行

星报讯(记者 董艳芬) 为弘扬中华优秀传统文化,进一步规范全省书法学习方法及教学行为,由中国书法家协会(授权)安徽省书法考级中心主办的“东方杯·一带一路·徽韵行天下”第三届书法统考竞赛,将于6月拉开帷幕。

据了解,本次比赛的参赛对象分为学生少儿组、教师成人组以及特邀组。主要分为软笔书法和硬笔书法两类。大赛按中国书法家协会书法考级标准统一组织评卷定级,所有参赛者予以评级,并筛选出入围学员参加现场复赛,每组评出特、一、二、三等奖及优秀奖和团体奖,并特设外省市邀请奖。团体奖指一名老师一次性报名并辅导超过30人。

从即日起到6月20日为投稿时间,复赛时间定于7月22日~7月23日,颁奖展览定于7月29日或7月30日,同时进行公益助学竞拍义卖。

多国大使走进合肥六中 学生全程当翻译

星报讯(本报记者) “多国大使看合肥六中暨安徽2017国际教育高峰论坛”昨日举办,多国驻华使节在当天走进合肥六中,与合肥市教育界人士进行深入探讨,还与合肥六中师生面对面交流互动。六中学子以出色的外语能力在此次活动中为多国大使参赞担任全程随行翻译也成为引人关注的亮点。

国际友人一行首先来到合肥六中的科技创新中心进行参观,合肥六中校长封安保向大使参赞们详细介绍了六中师生近年来在科技创新方面所做的努力和取得的成就,在现场观摩和交流中,科技创新中心陈列的各项师生科创成果也让国际友人们纷纷“点赞”。

在参观了合肥六中的图书馆后,大家走进论坛会场,参加安徽2017国际教育高峰论坛活动。合肥六中的师生主持了论坛的全程活动,并以出色的外语能力担任了会场同期同声翻译工作。大使代表还当场向合肥六中颁发了以所在国名义授予的“中国教育交流中心”牌匾。

合肥六中一直以来把建设“省内一流、全国知名、面向世界高度开放的学校”作为奋斗目标,而此次论坛旨在通过多国教育交流,着力探讨培养具有“中国特色、国际视野”的高素质现代化人才的有效路径,推动合肥教育事业与国际接轨,形成服务“一带一路”建设的新教育发展模式。

量子信息实验研究取得重要进展: 中国科大首次实现 “反事实直接量子通信”

星报讯(记者 于彩丽) 以日常生活的经验,任何信息的传输都需要通过实物载体,如信件、电磁波等。然而,在2013年,国际著名量子光学专家M. Suhail Zubairy小组却提出一个与人们日常生活中形成的直观认识相悖的“反事实直接量子通信”方案,即在通信双方(假定为Bob和Alice)之间没有实物粒子的交换,也可以实现信息的传递。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从中科大获悉,日前,中国科学技术大学潘建伟教授及其同事彭承志、陈宇翱等和清华大学马雄峰合作,在国际上首次实验实现了反事实直接量子通信,在实验中演示了图像的反事实传输。相关成果发表在国际权威学术期刊《美国科学院院报》上。



界首市大董村是安徽省总工会的对口扶贫点,该村今年种植的西瓜和土豆,由于天气等原因,个头大小,销路不好,引得村民发愁。省总工会发动全体员工帮村民销瓜,将村民送到工会大厦的350箱西瓜、51箱土豆,共计3.96吨全部内部“消化”,为村民带来1.2万元收入。

■ 记者 汪婷婷 文/图